



МУ «Урус-Мартановский РОО»  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
**«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1 С. ГОЙТЫ»**  
(МБОУ «СОШ №1 с. Гойты»)

МУ «Хъалха-Мартанан КІДО»  
Муниципальни бюджетни йукъарадешаран учреждени  
**«ГЮЙТІА ЙҮҮРТАН №1 ЙОЛУ ЙУККЬЕРА ЙУКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»**  
(МБИУУ «Гюйтіа йүүртан №1 йолу йуйуш»)

**ПРОТОКОЛ**  
**родительского собрания**  
**«Роль родителей в повышении качества образования»**

**№ 3**

**от 03.02.2025г.**

03 февраля 2025 года в МБОУ «СОШ №1 с. Гойты» было проведено общешкольное родительское собрание по теме «Роль родителей в повышении качества образования».

На собрании всего присутствовало 234 родителей.

Родительское собрание открыла директор школы Сайдхасанова Р. К.. Ею было отмечено, что задачи, стоящие сегодня перед сферой образования, повышают и ответственность родителей за результативность учебно-воспитательного процесса в школе, так как все участники образовательного процесса непосредственно заинтересованы в повышении качества обучения и развития детей. Отрадно то, что сегодня система школьного управления стала понятной и открытой для родителей. Важную роль в этом играет и общешкольный родительский комитет. Также было сказано, что о школьной жизни можно узнать через школьной сайт, публичный доклад школы. Но самое главное – решения УС и общешкольного родительского комитета доводятся до сведения родителей через председателей родительских комитетов. Вопросы сотрудничества школы и семьи всегда были в центре внимания. Задача УС состоит в привлечении к управлению образовательным процессом широкой аудитории родителей. Ведь участие родителей в жизни школы мотивирует детей к учебе и творчеству! Ребенок, видя положительное отношение родителей, и

сам проникается ответственностью за свои поступки, становится ближе и к нам, и к школе.

Дальше на родительском собрании выступили классные руководители 1, 5, 8, 9, 10, 11 классов. Ими были подготовлены и озвучены отчёты об итогах успеваемости детей, о результатах независимой оценки качества образования, об адаптации обучающихся 1 и 5 классов, рассматривали перечень учебников на новый учебный год, о подготовке к итоговой аттестации и т.д.

В конце заместителем директора по УВР Ахмадовой К. А. было подытожено, что плодотворное сотрудничество родителей и школы состоится только в том случае, если будут цели, которые ставит школа в формировании личности ребенка и будущего выпускника, понимать, что может сделать школа с помощью родителей. Родители должны знать, что без них сегодня не справиться.

Большинство родителей уже осознали необходимость тесного сотрудничества со школой. Родители "пошли" в школу, это уже отрадно, но проблем по-прежнему остается много, и их необходимо решать.

Безусловно, роль родителей в учебно-воспитательном процессе велика. Родители формируют социальный заказ, помогают школе его выполнять и благодаря упорной и умелой совместной работе педагогов и родителей делается очень многое.

Повышение качества образования - это задача не одного года, поэтому важно понимать, что сегодня школа как никогда нуждается в родителях и надеемся на тесное и плодотворное сотрудничество.

Благодаря тесному сотрудничеству родителей и администрации школы, в школе созданы "Клубы "Физики" и "Лингвистов", где уже отработаны проблемы понятия, языка, грамматики, а также изучения речи.

**Секретарь заседания:** Мария Чахигова /Мария Чахигова/

**Директор школы:** Срифт /Р. К. Сайдхасанова/

Год: 2018 год | Форма: протокол